



Република Србија
Основни суд у Јагодини
П2.229/22
Дана 09.01.2023. године
Јагодина

ОСНОВНИ СУД У ЈАГОДИНИ, судија Драгана Лазаревић, као председник већа, у парници тужиле Живке Ђорђевић из Крагујевца, чији је пуномоћник адв. Милован Стојановић из Јагодине, против туженог Синише Ђорђевића из Јагодине са последњим пребивалиштем у Јагодини, сада непознатог боравишта, ради развода брака, донео је дана 09.01.2023. године,

РЕШЕЊЕ

Туженом Синиши Ђорђевић, са последњим пријављеним пребивалиштем у Јагодини, ул. Стевана Мокрањца број 21, сада непознатог боравишта, **ОДРЕЂУЈЕ СЕ** привремени заступник адвокат Саша Мркаљ из Јагодине, у парници П2-229/22, који ће у овом поступку имати сва права и дужности законског заступника туженог, све док се тужени или његов пуномоћник не појаве пред судом, односно док орган старатељства не обавести суд да је поставио стараоца туженом.

Образложење

Тужилца је преко пуномоћника, поднела тужбу, против туженог, ради развода брака.

Суд је доставу позива и тужбе туженом покушао преко ПУ Јагодина, која је у свом извештају од 29.11.2022. године обавестила суд да туженом Синиши Ђорђевић из Јагодине, улица Стевана Мокрањца број 21, ЈМБГ 2802980722224, нису били у могућности да изврше уручење писмена из разлога јер исти не живи на пријављеној адреси и да су оперативним радом на терену утврдили да се Синиша налази у Мађарској у затвору због више кривичних дела која је урадио. Такође су обавестили суд да је за истим од стране ПУ Јагодина расписана централна потерница заведена под бројем 32-2152-4-2/21.

Из ПИС-а суд је извршио претрагу и утврдио да тужени има пријављено пребивалиште у Јагодини, ул. Стевана Мокрањца број 21.

Са свега изнетог, на предлог тужилачке стране, суд је на основу члана 81. став 2. тачка 4. ЗПП, донео одлуку као у изреци.

ОСНОВНИ СУД У ЈАГОДИНИ, дана 09.01.2023. године.



Председник Већа судија,

Драгана Лазаревић

ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења није дозвољена жалба.

ДНА: Пуномоћнику тужиље, привременом заступнику туженог, а након уплате потребног износа за објаву огласа доставити решење, Градском центру за социјални рад Јагодина, објавити преко огласне табле суда и на интернет страници суда.